



Azienda Ospedaliera
OSPEDALI RIUNITI VILLA SOFIA – CERVELLO

Legge Regionale n.5 del 14/04/2009

Sede Legale Viale Strasburgo n.233 – 90146 Palermo -Tel 0917801111 - P.I.05841780827

Unità Operativa Complessa Appalti e Forniture
Tel. 091.7808725 Fax. 091.7808394

Procedura negoziata per “Affidamento, in concessione, per nove anni, dei locali adibiti ad uso Bar/Edicola del P.O. Cervello e P.O. Villa Sofia ed affidamento gestione a titolo oneroso del servizio installazione di Distributori automatici P.O. Cervello, P.O. Villa Sofia, C.T.O. e sede legale dell’A.O. Ospedali Riuniti Villa Sofia Cervello”

RISPOSTE A CHIARIMENTI AL 17/04/2012

QUESITO N.1:

La polizza fideiussooria provvisoria anziché essere unica e sottoscritta da tutte le imprese dell’R.TI, può essere composta da più polizze di importo proporzionale alla quota di ogni azienda raggruppanda, in maniera tale che l’importo complessivo delle polizze insieme sia quello stabilito dal capitolato?

RISPOSTA A QUESITO N.1:

Nel caso di RTI la polizza fideiussoria deve essere unica e non può essere composta da più polizze di importo proporzionale alla quota di ogni Azienda raggruppanda,

QUESITO N.2

A pag.4 del Capitolato si dice che in caso di R.T.I. è necessario che ci sia corrispondenza tra i requisiti di capacità tecnica ed economica dichiarati dal singolo operatore economico e la percentuale di servizio che lo stesso dovrà svolgere in caso di aggiudicazione dell'appalto. Si richiedono le specifiche percentuali di servizio che afferiscono ai tre diversi servizi oggetto di gara.

RISPOSTA A QUESITO N.2

I valori economici riferiti ai singoli servizi dei singoli presidi sono specificatamente indicati all'art.11 del Capitolato Speciale d'Appalto. Dagli stessi, con una semplice operazione matematica, ogni singolo operatore economico che sia interessato a partecipare può desumere la specifica percentuale.

QUESITO N.3

Relativamente all'autorizzazione sanitaria ove verrà prodotta la rosticceria, si chiedono o criteri cui debba uniformarsi il rapporto giuridico tra il partecipante alla gara e la ditta proprietaria del laboratorio di produzione della rosticceria.

RISPOSTA A QUESITO N.3

Si ribadisce, così come già prescritto nel CSA all'art.5, che è necessità della Stazione Appaltante che venga prodotta in sede di gara, copia dell'autorizzazione sanitaria sia del laboratorio che fornirà la gastronomia e la rosticceria che dell'Operatore Economico partecipante alla gara.

IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO

(f.to) DOTT.SSA A. LUPO